

## Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta:  
Bc. Vlasta Kaprálová

Vedoucí DP:  
Ing. Sylva Kubátová

Ak. rok:  
2007/2008

Téma DP: **Projekt zvyšování motivace zaměstnanců Českých drah, a.s., OPT Olomouc**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS						
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	FX 4	F 5
1	Náročnosti tématu práce		X					
2	Splnění cílů práce			X				
3	Teoretické části práce			X				
4	Praktické části práce (analytická část)			X				
5	Praktické části práce (řešící část)		X					
6	Formální úrovně práce		X					

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:

Diplomová práce Vlasty Kaprálové se zabývá průzkumem motivace zaměstnanců na Odboru OPT nově vzniklé společnosti ČD Cargo – dceřiné společnosti ČD, a.s. Tato společnost má ambice zvýšit svou ekonomickou prosperitu a protože je tvořena původními zaměstnanci ČD, a.s., je pro dosažení tohoto cíle nutno zjistit stav spokojenosti jejích pracovníků. Proto jsme uvítali zájem slečny Kaprálové podílet se na vyhodnocení výsledků personálního auditu navrženého vedením společnosti a současně její nabídku na vytvoření projektu pro zlepšení motivovanosti našich zaměstnanců.

V teoretické části autorka projevila schopnost práce s literárními zdroji, které odpovídají zadanému tématu. V analytické části charakterizovala strukturu nově vzniklé dceřiné společnosti a provedla analýzu současného systému hodnocení zaměstnanců.

Nejpřínosnější pro Odbor OPT je projektová část, v níž studentka provedla vyhodnocení dotazníku směřovaného ke zjištění současného stavu motivovanosti našich zaměstnanců, poukázala na oblasti, v nichž nejsou pracovníci příliš spokojeni se současným stavem a zároveň vypracovala projekt ke zvýšení motivace všech pracovníků s výčtem možných rizik. Navrhovaný projekt díky jejímu vyhodnocení bude možno uplatnit na zaměstnancích Odboru OPT a napomoci tak k jejímu efektivnímu řízení ve smyslu zvyšování motivace.

Návrhy na zlepšení stávající situace budou řešeny až po oficiálním zveřejnění výsledků personálního auditu celé společnosti ČD Cargo, a.s. a po důkladném zvážení všech kladů a záporů vedením společnosti spolu s projednáním s odborovou organizací. Podkladem pro toto jednání bude i vyhodnocení projektu diplomantkou.


Diplomová práce byla zpracována dobře a diplomantka splnila cíle zadání své práce pro potřeby svého zaměstnavatele a toto hodnotím velmi pozitivně.

Otázky k obhajobě:

1. Které z navrhovaných kroků Vašeho projektu na zvýšení motivace byli již na OPT realizovány, případně které se připravují?
2. Co brání možnosti motivovat zaměstnance na OPT prostřednictvím návrhů v projektu?

Návrh na klasifikaci diplomové práce: C – dobře

V Olomouci dne: 27. srpna 2008

  
.....  
podpis vedoucího DP



ČD Cargo, a. s.  
Odbor OPT  
Václavská 15, 772 11 Olomouc, ČR  
IČ: 28196678, DIČ: CZ28196678